% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1602/2022 der ODP im Ortsbeirat Mainz-Hechtsheim betreffend
Umgestaltung der Alten Mainzer Strae im Ortskern (ODP)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. In welchem Zeitraum ist die Umsetzung der vom Ortsbeirat beschlossenen Manahmen
geplant? Ist mit einer Fertigstellung bis Ende Mdrz 2023 zu rechnen?
2. Wodurch sind eventuelle Verzégerungen begriindet?

Mit dem Beginn der UmgestaltungsmafRnahmen wird noch im ersten Quartal 2023 gerechnet.
Je nach Verfligbarkeit der einzelnen Gestaltungs- bzw. funktionalen Elemente wird die Umset-
zung in ein bis zwei Abschnitte aufgeteilt. Die Umsetzung wird teils durch den stadtischen Be-
triebshof, teils von Vertragsfirmen und der von der Witterung abhangigen Markierungsfirma
durchgefiihrt. Auf Genehmigungsebene ist das Vorhaben angeordnet, die fiirden Umbau not-
wendige Koordinierung ist abgeschlossen.

3. Wiire evtl. ein weiteres Abstimmungsgespréch zwischen Verwaltung und Ortsbeirat zielfiih-
rend?

Sobald ein Termin fiir den Umsetzungsstart feststeht wird die Ortsvorsteherin informiert.

Die vom Ortsbeirat in 2022 genannten Anderungswiinsche, vor allem bzgl. der Situation vor
der Eisdiele, wurden diskutiert und in das Konzept eingearbeitet. Hier wurde vor den Eingan-
gen mehr Bewegungsraum gelassen indem die dort verorteten Radbiigel versetzt wurden.

Mainz, 21.02.2023
gez. Steinkriiger
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